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über die Verbandsratssitzung des Schulgemeindeverbandes Hermagor 
 

Datum 06.10.2020    Beginn 14:30 Uhr 

Ort Bezirkshauptmannschaft Hermagor    Ende 15:30 Uhr 

Raum Sitzungssaal, 4. Stock    Protokoll Georg Oberkofler 

 

Anwesende: Hr. Ing. Helmut Haas, als Vorsitzender des SGV 

 Hr. Bgm. Siegfried Ronacher 

 Hr. Bgm. Mag.(FH) Josef Zoppoth 

 Hr. LAbgm. Bgm. Hermann Jantschgi 

 Hr. Bgm. Christian Müller  

 Hr. Bgm. Johann Windbichler 
 

 ferngeblieben: 

 Hr. Bgm. Ronny Rull 
 

 weiters waren anwesend: 

 Hr. BH Dr. Heinz Pansi, als Geschäftsführer 

 Hr. Georg Oberkofler, als Sachbearbeiter 
 

Die Sitzung wurde vom Vorsitzenden, Hr. Ing. Helmut Haas, mit folgender Tagesordnung 

einberufen: 
 

Tagesordnung: 1) Bestellung der Protokollfertiger 

2) Berichte des Vorsitzenden und des Geschäftsführers 

3) Beratung und Beschlussfassung über die Eröffnungsbilanz 
des Schulgemeindeverbandes Hermagor per 01.01.2020 

4) Beratung und Beschlussfassung über den Bittleihvertrag mit 
der Bildungsdirektion für Kärnten betreffend Schulräumlich-
keiten in der MS Hermagor (ERWEITERUNG DER TO) 

5) Beratung und Beschlussfassung über die EDV-Ausstattung 
der Mittelschulen (ERWEITERUNG DER TO) 

6) Allfälliges 

 

Der Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Zur Tagesordnung 

ersucht der Vorsitzende um nachfolgende Erweiterungen: 

 

Erweiterung der Tagesordnung: 
 

- TOP 4) Beratung und Beschlussfassung über den Bittleihvertrag mit der Bildungsdirektion 

für Kärnten betreffend Schulräumlichkeiten in der MMS Hermagor 
 

- TOP 5) Beratung und Beschlussfassung über die EDV-Ausstattung der Mittelschulen 
 

ANTRAG:  
Der Vorsitzende stellt den Antrag, die Tagesordnung wie vorgetragen zu erweitern. 
 

BESCHLUSS: 
Der Antrag wird mit 6 Stimmen ohne Gegenstimme angenommen. 
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Verbandsratssitzung des Schulgemeindeverbandes Hermagor vom 06.10.2020 

Zu Punkt 1: Bestellung der Protokollfertiger 
 

Zu Protokollfertigern werden Hr. LAbg. Bgm. Hermann Jantschgi und Hr. Bgm. Christian 

Müller bestellt. 

 

Zu Punkt 2: Berichte des Vorsitzenden und des Geschäftsführers 

 

a) Eingliederung Unterstufe 

 

b) Fahrschülerhort „Rettet das Kind“ 

 

c) Schulwart Hermagor-Kötschach-Mauthen 

 

d) Corona-Regelungen – Hallenbenützungen SGV Hermagor 

 

e) Personalangelegenheiten – Gewährung Altersteilzeit 

 

f) Auftragsvergabe Interaktive Tafeln – Firma Lanmedia 

 

Die Berichte des Vorsitzenden und des Geschäftsführers werden von den Verbands-
ratsmitgliedern zustimmend zur Kenntnis genommen. 

 

Zu Punkt 3: Beratung und Beschlussfassung über die Eröffnungsbilanz des Schul-
gemeindeverbandes Hermagor per 01.01.2020 

 

ANTRAG:  
Es wird der Antrag gestellt, die Eröffnungsbilanz per 01.01.2020 mit Aktiva und Passi-
va i.H.v. € 11.589.048,14 in der vorliegenden Fassung zum Beschluss zu erheben. 

 

BESCHLUSS: 
Der Antrag wird mit 6 Stimmen ohne Gegenstimme einstimmig angenommen. 

 

Zu Punkt 4: Beratung und Beschlussfassung über den Bittleihvertrag mit der Bil-
dungsdirektion für Kärnten betreffend Schulräumlichkeiten in der MS 
Hermagor (ERWEITERUNG DER TO) 

 

ANTRAG:  
Der Verbandsrat möge dem Bittleihvertrag (Prekarium) betreffend der Schulräumlich-
keiten, abgeschlossen zwischen dem Schulgemeindeverband Hermagor und der Bil-
dungsdirektion für Kärnten, in der vorliegenden Fassung die Zustimmung erteilen. 

 

BESCHLUSS: 
Der Antrag wird mit 6 Stimmen ohne Gegenstimme einstimmig angenommen. 
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Verbandsratssitzung des Schulgemeindeverbandes Hermagor vom 06.10.2020 

 

Zu Punkt 5: Beratung und Beschlussfassung über die EDV-Ausstattung der Mittel-
schulen (ERWEITERUNG DER TO) 

 

ANTRAG:  
Es wird der Antrag gestellt, der Verbandsrat möge der Firma AfB den Auftrag über die 

Lieferung der PC-Sets für die Mittelschulen des Bezirkes Hermagor mit einer Auf-

tragssumme von € 31.196,00 den Zuschlag erteilen.  

Sollte im Jahr 2021 der Bund die Ausstattung der Mittelschulen mit entsprechender 

Hardware übernehmen, so ist die nicht mehr erforderliche Anzahl an PC-Sets durch 

den Schulgemeindeverband zu veräußern.  

 

BESCHLUSS: 
Der Antrag wird mit 6 Stimmen ohne Gegenstimme einstimmig angenommen. 

 

Zu Punkt 6: Allfälliges 
 

 

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr erfolgen, bedankt sich der Vorsitzende bei 

den Mitgliedern für die Teilnahme und schließt die Sitzung. 

 

Hermagor, 06.10.2020 


